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ANANTHZEIZ2

Ofual

a) MNeplypate TOV TPOTO LLE TOV OMOIO YIVETAL N OTPOYYUAEUGN €vog aplBuou tou duadikol cuothuatog os k
dekadikd i onuavtika Ynola.

Andvinon : InMEwwoeLg, ZeAida 14.

b) AdoU otpoyyuleuBei o apBuog X =0.0100101, oe 5 onpavika Ynoia, va Bpebei to andAuto opdipa
OTPOYyUAEUONG KOL TO HEYLOTO anmdAuTto odpAApa GTPpoyYUAEUONG .

Andvtnon :

Xx=0010010L, =272 +2°5 427 =+, 1, 1 32+4+l 37
4732 128" 128 128

0.0100101,
+ 0.0000001
0.0100110
0.010011=27+27°+27° _i,t,1_16+2+1 19 38
4 32 64 64 64 128
1 25 _ 6
2

*

| 38 _ 37| 1

= =27<
1128 128| 128

] =[x —x‘:

c) Na mepypadel pe oxnua ( Fewpetpikn Epunveia ) n MéBodoc twv Atadoxikwv Mpooeyyicswy yla tnv eUpecn
™G piag &g e§lowong T (X) =0 oto Sidotnpa [a,b] . Zto oxAua Ba paivovtal n apxikr rpoctyyon X,
KoL TOUAGXLOTOV OL TIPWTEG Tpooeyyioelg X, ,X, . XpnolLOMOLEloTE TO oXAHA yla va Bpeite tov TUmo ar’ Tov

oroio Sivetal n mpoogyylon X; kal TO YEVIKO TUTO TN peBodou.

Andvtnon : InUELWOoELS, ZeAida 66.

2-x 1
d) Na Bpebei and moia eiowon mpokumtel n avadidtaén X = g(X)=——+——, moleg eivar oL pileg g

3 3-X
apxng e§lowong kat to €i6og (tdgn) Tng ocuykAong otn Betikn pifa oto diaoTnpa |_% ,%J

Andvtnon :

2x 1 2x?+1
=22 T

il A= 2x2 +1 =23 -2 -1=0=x*-1=0=x=+1
3 3x 3X
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Apa n cUYKALON glval YpOUULKD.

5
e) Me apxikn TR t0 X, = Z, va BpeBoUV aVAAUTIKA OL TIPOCEYYIOELG TTIOU  AmATOUVTAL YLO. TNV €UPECH TNG

Betikng pilag pe akpipela 1 Sekadkol Pndiou.

Anadvtnon:

5
XOZZ

2 5 1 5 4 75+24 99 11
X, =— —+——==—+—=

3 4 3_§ 6 15 90 90 10

4
1.4

&y =[x, — &= 1.1-1 01>2-10

2 11 1 11 10 363+150 513 171
X, == —F——r ="t = = = =1.036

3 10 3.2 15 33 495 495 165

10
l€,| = |x, — & = [1.036 —1 = 0.036 <%~10-l =0.05

‘ Ofua 2

a) Na Seydei 6TL pe TNV edappoyr) Tou Ixrpatog tou Horner propei va Bpedei n tun evdg NoAvwvipou P(X)
oe kamowo &, 8nhadhto P(E)=p, &M+ p, &M+ 4P, E+ D,

Andvtnon: Inuewwoelg, ZeAida 40.

b) Na Bpedsi ue to ZxApa tou Horner n Tiur 6AWV Twv mapaywywv tou NMoAvwvipou P(X)= —x*+2-X ot0

E=1(PY(&)=r -k, k=1.4).
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-1 0 0 2 O
1 -1 -1 -1 1
-1 -1 -1 1 1=
1 -1 -2 -3 p(l)=1r=1-(-2)=-
-1 -2 -3 -2=r p'(l)=2'r,=2-(-6)=-
1 -1 -3 p"'(1)=3r,=6-(-4)=-24
-1 -3 -6=r, ptt (1)=4lr, =24-(-1)=-24
1 -1
-1 -4=r
r4

c) Av avartuxBei n ouvapmon S= f(x)= o€ Omelpo-oelpd Maclaurin TPOKUTITEL O YEVIKOE TUTIOC

S= f(X)— =X-X"+ X — .+ (1) X" Z( ~1)"'x'. Na Bpebei o yevikdg TUMOG pe TOV
1+x

omnoio Sivetat n 86pBwon I (Xx)=s—s = f(x)— f (x), étav otnv mpooeyyotik Th s = f(X)
: . : . : 1 2 3 4
Xpnotpomnotnfolv oL TPWToL OPoL HEXPL KAL TO N-00TO (1— =1-X+X"—X"+X —...).
+ X
Andvtnon:

r (X) Z( 1)| -1,,1 i(_l)l 1X| — Z(_l)i—lxi :(_1)n .Xn+l +(_1)n+1 _Xn+2 +(_1)n+2 .Xn+3 + . —

i=n+1

() (A x i = X 11)+:

d) Xpnowonowwvtag To AVANTUYUO OTO €) va UTTOAOYLOBEL N aKPLBNG KOL N TIPOCEYYLOTIKN T Yl X = o

n =3 kabwg katto I,(X) ue T Xprion Tou TUTIOU TIoU BPEBNKE OTO EPWITNHA C).

Andvtnon:

f() = <2

_1
+ X 1+/ 7 3

f*(x)= Z( —1) = (1) X (=L)X (—1)2 =

, . 1 (1)2 (13 1 1 1 4-2+1 3
=SX=X"+X === | +|=| ==—-=+== =—
2 2 2) 2 48 8 8
1
(-1)*-x** oy 1 1 ( 1 3 8-9 1)
r(x)=————=-2=-—"—=—-— [r(x)=f(x)-f*(X)==—==——=-—
() 141 3 328 24 (0= 1001 0=53-5=7 24
2 2
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a) Na ypadei os popdr mvakwv kot o€ popdr €§LoWoswV £va Avw TPLywvIKO cUoTNHA UE N EELOWOELG.

Andvtnon:
a'll a12 aln Xl bl
0 ay a,, X, _| "2
0 0 coan, || X, b,

X+, X, +eo+a,, - X
Ay X, +o--+a,, - X, =h,

an, - X, n
b) Na BpeBei avaAutikd o yevikdg TUMog pe Tov omoio unohoyifovtatta X;,i =1,2,...,N.
Anadvtnon:
X, =—
ann
n
b b, — > a;X;
X, = 1_(312)(2+a13X3+"'+anan)_ j=2
L= =
all all

la i=n-1.-1

n
b, — Z a; X,
Xi _ j=i+1

a.

c) No gmAvdsi 1o T0otnpa AX =D pe n=4 eflowoelg, pe un Pndevikd otolxeio Tou mivaka A Toug aplBpoUC
1,1,1,2223334 ka b' = [2,4,6 ,8]. Ot mpdgelg umoloyopot twv  X;,i=12,..,n va ypadolv

OVOAUTLKAL.
Andvtnon:
8
X4 :ZZZ
6-3-2 6-6 O
X3= = =—=0
3 3 3
4-2.0-3-2 4-6 2
X, = = =——=-1
2 2 2
X, = 2‘1'(‘1)1‘1'0‘2'2 _241-4--1
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